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My child feels happy at Eltham C of E School
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My child feels safe at school

Whole School

0

10

20

30

40

50

60

70

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

P
er

ce
n

ta
ge

I feel welcome when I come into school
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The school has high expectations for my child
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My child is making good progress
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I am kept well informed about what my child is 
learning at school
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The school treats my child fairly
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The school ensures children are well behaved
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The school helps my child to understand how to 
stay safe in and out of school e.g. road 

safety/internet safety
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The school is well led and managed

Whole School
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The school responds well to any concerns I have
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The distinctive Christian nature of the school has a 
true impact on my child's learning

Whole School


